

Srpski > Savetovanje i kontakti > Pravne informacije

## Pravne informacije

Kanton St.Gallen nudi besplatne pravne savete. Ako ne možete da priuštite advokata, možete naći pomoć tamo.

Naći ćete savetovanište u **St.Gallen, Altstätten, Buchs, Sargans, Vil i Vattvil**.

Registracija nije potrebna, morate biti na jednoj od lokacija u navedenim vremenima.

Planirajte duže vreme čekanja.

Uvek možete pronaći trenutna vremena ovde:

[Pravni savet iz kantona St.Gallen](#)



**Da li vam je potreban apostille ili legalizacija?** ⚠

Državna kancelarija St.Gallen potvrđuje dokumente iz kantona St.Gallen koji su vam potrebni za inostranstvo.

Postoje i drugi pravni savetodavni centri o odabranim temama. Obično ove kancelarije pružaju informacije besplatno ili uz malu naknadu. Molimo Vas da prvo proverite važeće cene.

## RAV Regionales Arbeitsvermittlungszentrum: Agencija

Ako ste registrovani kod **RAV** ([🔗 Regionalna služba za zapošljavanje](#)) za zapošljavanje, možete pitati svog kadrovskog konsultanta sa pitanjima o radnom odnosu.

⇒ [Nezaposlenost](#)

## Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse: Pravni saveti o radnom odnosu

**Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse** ([🔗 Ovlašćenje za arbitražu problema u poslu](#)) će vam pomoći sa pravnim pitanjima o radnom odnosu.

[🔗 Kontakt Odbor za mirenje u radnim odnosima](#) [🌐 deutsch](#)

## Infostelle Frau und Arbeit: Savetovanište za žene u profesionalnom životu

**Infostelle Frau und Arbeit** ([🔗 Pomoć i saveti za žene sa problemima na poslu](#)) savetuje i podržava vas sa pitanjima o ugovorima o radu i ravnopravnosti.

[🔗 Informativni centar za žene i rad](#) [🌐 deutsch](#)

## SBK St.Gallen - Berufsverband Pflege: Savetovanište za sestrinska zanimanja

SBK nudi pravne savete o zakonu o zapošljavanju u sestrinskim profesijama.

[🔗 Bilten](#) [🌐 deutsch](#)



## GastroSuisse: Pravni saveti u ugostiteljstvu

**GastroSuisse** ([🔗 Udruženje za hotelijerstvo i gastronomiju](#)) nudi pravne savete o pitanjima koja se odnose na primenu nacionalnog kolektivnog ugovora o radu za ugostiteljstvo.

[🔗 GastroSuisse Pravni saveti](#) [🌐 deutsch / französisch / italienisch](#)

## Inclusion.Handicap: Savetovanište za osobe sa invaliditetom


[Inclusion.Handicap](#) (© Udrúženje švajcarskih organizacija za osebe sa invaliditetom) savetuje i podržava osebe sa invaliditetom i njihove rođake o pitanjima koja se odnose na ugovorno pravo o radu i zakon o socijalnom osiguranju.

 [Inkluzija.Hendikep pravni savet](#)  deutsch / français

---

## Procap St.Gallen: Savetovalište za osebe sa oštećenjem zdravlja


Specijalistička kancelarija [Procap](#) (© Udrúženje za osebe sa invaliditetom) savetuje i podržava osebe sa zdravstvenim oštećenjima sa pitanjima o zakonu o socijalnom osiguranju.

 [Socijalno-pravno savetovanje Procap](#)

---

## Verein BVG Auskünfte: Saveti o profesionalnim penzijama

[Verein BVG Auskünfte](#) (© Informacije o pitanjima o penzijskim fondovima ili profesionalnim penzijama) savetuje osiguranike o pitanjima koja se odnose na profesionalne penzije.

 [Informacije o Udrúženju BVG](#)

---

## HEKS / EPER Pravni savet Centar za imigraciono pravo Istočna Švajcarska

[Centar za pravno savetovanje HEKS/EPER-a](#) savetuje i obaveštava vas o pravnom postupku.

Centar za pravno savetovanje je posvećen tome da osigura da imate najbolji mogući status boravka za vas i da možete optimalno učestvovati u društvenom životu.

---

## Kontaktna mesta

Pronađite pravu kontakt tačku, savet ili autoritet u vašem području: [Kontaktna mesta](#)

---

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen